## Überwachungszertifikat



Zertftizierte Tätigkellen nach § 56 KWG: Sammen Febratien 1 ungen Febratien 1 Handeln 1 Matein Überwachungszertfilkat Nr. ZUUM-232-0314-63-22-0419 Xpress Paper GmbH An der Brücke 1-5; 64546 Morfelden-Walldorf

## Entsorgungsfachbetrieb

Überwachungszertifikat Nr. ZUUM-232-0314-63-22-0419

Auf der Grundlage des Prüfungsergebnisses der beauftragten Sachverständigen, welches aufgrund der einschlägigen Rechtsvorschriften sowie den hierzu ergangenen, amtlich veröffentlichten Verwaltungsvorschriften des Bundes und der Länder ermittelt wurde, erhält die Firma

## Xpress Paper GmbH An der Brücke 1-5 64546 Mörfelden-Walldorf

im Rahmen der geltenden Genehmigungen für nachfolgend aufgeführte Tätigkeiten an der/den Betriebsstätte/n

Standort	Tätigkeit	Abfallart	Herkunft
An der Brücke 1-5	Sammeln	150101; 200101	BRD
64546 Mörfelden-	Befördern	5 ×	
Walldorf	F08T09956		
An der Brücke 1-5	Lagern	020104; 150101; 150102; 150103; 150104; 150106; 150109;	BRD
64546 Mörfelden-	Behandeln	170201; 170202; 170203; 170204*; 170407; 200101;	
Walldorf	F08RD0085	200102; 200111; 200137*; 200138; 200139; 200140	
An der Brücke 1-5	Handeln	150101; 200101	BRD
64546 Mörfelden-	F08H00024		
Walldorf	Makeln		
	F08M00301		

für einen Zeitraum von 18 Monaten das Überwachungszertifikat und die Berechtigung zum Führen des Überwachungszeichens gem. §56 Abs. 4 KrWG

gültig bis: 15.06.2024

letzte Prüfung: 13.06.2023 - nächste Prüfung: Dezember 2023

ZUUM GmbH Steinau a. d. Str. – Geschäftsstelle Maxdorf/Hauptstraße 98

Dipl. Wirt.-Ing. Uwe Groll, Geschäftsführer

Uwe Golf/Sachverständiger

67133 Maxdorf, den 14.06.2023